

Самое пристальное внимание будет уделяться семьям, в которых воспитываются дети до трех лет. В первую очередь, проживающим в частном секторе, где есть проблемы с печками, с топливом.

Основная проблема неблагополучных семей - это пьющие родители. Эти семьи часто навещают органы системы профилактики, но в канун Нового года и в январские выходные количество профилактических рейдов увеличится в разы. Кстати, специалистам предстоит наведаться в почти 200 семей.

В прошлом году органы системы профилактики изъяли пятерых детей из двух белогорских семей в первые дни после Нового года. В одну семью детей так и не вернули, так как мама и папе не бросили пить и продолжают вести неправильный образ жизни, сообщает информационная программа «Будни».